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D olgozó p a ra sz tf ia ta lo k ! Minden erőtökkel 
küzdjetek a minisztertanács határozatának végre­
hajtásáért. Készüljetek fel a tavaszi mezőgazda- 
sági munkák időbeni elvégzésére!

Sportköri választások
Az elmúlt évben hazánk falvaiban sorra megalakul­

tak az újonnan éietrehívott nagy sportegyesület, a Trak­
tor SE sportkörei. Olyan helyeken is, ahova azelőtt leg­
feljebb a sporteredmények hírei érkeztek el, most meg­
nyílt a tevékeny sportolás lehetősége: a parasztinak és 

‘leányok ma már a legeldugottabb falvakban is megismer­
kedhetnek a sport szépségeivel és örömeivel. Persze, az 
új sportkörök megalakulásának első hónapjaiban 
még sok nehézség volt, nehezen ment a munka. A ve­
zetőségekbe befurakodtak a kuIákok, egvkori kocsmáro- 
sok, akik most itt igyekeztek aknamunkát folytatni. Eb­
ben az időszakban történt, hogy Bolyon a helyi sport­
kör egyik vezetőjének „mentő ötlete” támadt. „Vonjuk 
be a diszislákat a sportkör munkájába” — javasolta. 
Az indítványt csakhamar tett követte s alig telt el né­
hány hónap, a diszisták részvétele fegycsapásra felélén­

kítette a helyi sportkör életét. A Traktor bólyi sport­
köre ma már 300 aktiv sportolóval büszkélkedhet, akik 
közül 89 minősített versenyző.

De a legtöbb falusi sportkörben még korántsem 
ilyen bíztató a kép. Ugyanígy a többi nagy szakszer­
vezeti egyesület sportköreiben sem látják még vi­
lágosan, hogy milyen nagy a jelentősége a DlSZ-szer- 
Vezetekkel való erős kapcsolatnak, a diszisták erőteljes 
bevonásának a sportmozgalomba. Az egyesületek 
eddig csak .kis mértékben támaszkodtak a DISZ-re, 
megfeledkeztek arról, hogy a sport .elsősorban az ifjú- 
'ság ügye, a fiatalokat a vezetésben is megfelelő hely il­
leti. .Annál többször előfordult viszont, hogy egyes sport- 
egyesületek olyan régivágású, a múltból itt maradt 
„sportvezetőkre” bízták a sportoló ifjúság nevelését, 
lakik valójában tömegsportmozgalmunk ellenségei, s — 
saját karrierjük érdekében — kizárólag néhány kiváló 
versenyző istápolásában látják feladatúkat. Súlyos hi­
bát követtek el azonban ifjúsági szövetségünk szerve­
zetei is azzal, hogy nem egy helyen lebecsülték a íest- 

hevelési és sportmunkát. Nem csoda hát, hogy az 
ifjúság jelentős része, amely szeretne sportolni, kire­
kedt a sportkörökből. Szervezeteink vezetői még nem 
ismerték fel, hogy ifjúsági szövetségünk a sportmoz­
galmon keresztül fiataljaink tízezreivel tarthat szoros 
kapcsolatot és a sport útján is őrködhet az ifjak és 
lányok szocialista öntudata, erkölcse, fejlődése felett.

A sportkörök — kedvelt találkozóhelyei az ifjúság­
inak. A sport segíti a fiatal munkásokat, ipari tanuló­
kat, diákokat abban, hogv hasznosan és értelmesen tölt­
sék el szabadidejüket. A sportkör nyitja meg az utat 
á jövő bajnokai és rekorderei előtt. A fiatalság a sport­
kör kollektívájában teszi meg az első lépéseket az atlé­
tikában, a tornában, itt ismeri meg a különböző sport­
ágak fortélyait. Az eleven, lüktető sportköri élet legfőbb 
biztosítéka annak, hogy ifjúságunk erős, egészséges, 
'edzett legyen, sportmozgalmunk tovább virágozzék, még 
'több olimpiai bajnokkal, ■ világrekorderrel büszkélked­
hessünk. Ezért fontos, hogy azok a fiatalok, akik felke- 
'resik a sportköröket, ott szíves, baráti fogadtatásra ta­
láljanak, szakszerű tanácsokat kapjanak, minden lehető­
ségük meg legyen a további rendszeres sportolásra, 
íme, miért olyan lényeges, hogy a sportkörök vezetésé­
ben helyet kapjanak a munkában kiváló, példamutató 
'sportszerető DISZ-vezetők, akiknek elsősorban köteles­
ségük gondoskodni az ifjúság igényeinek legteljesebb 
kielégítéséről.
1 Február 1-től április 30-ig — pártunk útmutatása sze­
rint — a SZOT elnöksége a DISZ KV Titkárságával és 
az OTSB elnökségével egyetértésben elrendelte a szak- 
szervezeti sportkörök vezetőségének újraválasztását. 
Az eddigi hiányosságok megszüntetése, a testnevelés és 
a sport további fejlesztése érdekében szervezeteinknek 
nagy figyelmet kell fordítaniuk a választásokra. Itt a 
lehetőség arra, hogy bizottságaink minél több fiatalt 

'javasoljanak a megválasztásra előterjesztett sportköri 
vezetők közé, s különös gonddal segítsék a. Traktor SE 
Sportköreinek diszistákkal való megerősítését. „A bi­
zottságok és szervezetek nyújtsanak segítséget a sport­
köri választások sikeres lefolytatásához, mozgósítsák a 
fiatalokat a vezetőségválasztó taggyűlésekre, javasolja- 
nak a sportköri elnökségekbe, a szakosztály vezetősé­
gekbe DISZ-bizottsági tagokat, aktívákat, becsületes, 
népi államunkhoz és pártunkhoz hű, a termelésben is 
példamutató fiatalokat” — hangsúlyozza a DISZ és a 
SZOT közös felhívása. Nem kétséges: ha ifjúsági szö­
vetségünk és a SZOT szervezetei szorosan együttmű­
ködve készítik elő és hajtják Végre 'legnagyobb 
egyesületeink sportköreinek vezetőségválasztásait — 
egész sportmunkánk újabb hatalmas lépést »tehet előre.

Az ifjúság — a magyar sport jövője. Az eredmé­
nyes sportköri választás is hasznos eszköz ahhoz, hogy 
a fiatalok újabb tízezrei élvezhessék a sport áldásos 
hatását. A diszisták kötelessége, hogy ’ennek a fontos 
munkának már az előkészítésében is megfelelően kép­
viseljék az ifjúság érdekeit, személyes példamutatással 
emeljék magasra a sportköri munka színvonalát. Ezzel 
'válaszoljanak arra a szüntelen gondoskodásra, amely­
ben pártunk egész sportoló ifjúságunkat részesíti.-

A DISZ feladatai az egyetemeken 
és főiskolákon a második félévben

Egyetemi és főiskolai titkárok értekezlete
A DISZ KV Egyetemi- 

•ifjúsági osztálya értekezletet 
tartott az egyetemi és főisko­
lai, valamint a kari DISZ- 
bizottságok titkárai számára. 
Az értekezni megtárgyalta az 
egyetemi és főiskolai szerveze­
tek munkáját, feladatait — a 
párt Központi Vezetősége ha­
tározatának végrehajtását. A 
megbeszélésen megjelentek Dé­
nes István elvtárs, ifjúsági 
szövetségünk főtitkára és Vár­
hegyi György elvtárs, a DISZ 
KV titkára. Beszámolót 
Szabó Károly elvtárs, a DISZ 
KV Egyetemi-ifjúsági osztá­
lyának vezetője tartott., Érté­
kelte az egyetemi szervezetek 
munkáját az elmúlt félév ta­
pasztalatai és a vizsgaeredmé­
nyek alapján s rámutatot! 
azokra a feladatokra, amelyék 
a párt határozatának végre­
hajtásában a most kezdődő 
második félévben a diszisták- 
ra várnak.

Bevezetőben elmondotta: a 
félévi vizsgaeredmények arról 
tanúskodnak, hogy általában 
emelkedett a tanulmányi szín­
vonal, javult a fegyelem. Kü­
lönösen azokon a helyeken, 
ahol a DISZ-szervezetek szo­
rosan együttműködték a z . ál­
lami szervekké!, állhatatosan 
harcoltak a tanulmányi mun­
ka megjavításáért, a fegyelem 
megszilárdításáért. A továb­
biakban részletesen ismertette, 
hogy a párthatározat tovább: 
végrehajtása miiyen feladato­
kat ámít a DISZ-szervezeíek 
elé

Terjeszteni kell a jó 
tanulmányi módszereket
Hangsúlyozta, hogy tovább­

ra is szívósan kell harcolni a 
tanulmányi fegyelem megszi­
lárdításáért, a tanulmányi 
színvonal, emeléséért. Az ifjú­
sági vezetők ismerkedjenek 
meg alaposan a tanulmányi 
kérdésekkel, s ennek alapján 
tegyenek javaslatokat a mun­
ka megjavítására. Különösen 
fontos a legjobb tanulási mód­
szerek elterjesztése, az egyéni 
tanulási tervek kidolgozásá­
nak elősegítése, minden hall­
gató rendszeres tanulásának 
figyelemmel kísérése. Egyben 
minden hallgatónak meg kell 
értenie, hogy nem elég, ha 
pontosan bejár az órákra, nem 
késik, hanem ezenkívül szük­
séges a tananyag napon­
kénti elsajátítása. Ennek leg­
fontosabb módszere az egyéni 
tanulás. Az egyetemi szerve­
zetek nyújtsanak segítségei 
az egyéni tanulás jó megszer­
vezésében a hallgatóknak. 
Fontos, hogy az eddigieknél 
fokozottabban segítsék a szak­
érettségis hallgatókat. A má­
sodik félév során jelentős mér­
tékben kell megerősíteni a 
DISZ-csoportok munkáját. A 
csoportok legyenek a tanul­
mányi és a politikai munka 
legfőbb támaszai. Fordítsa­
nak nagy gondot a tudomá­
nyos diákkörök megszervezé­
sére is.

Elmélyülteti tanulmányozni 
a marxizmus-leninizmust
A továbbiakban rámutatott 

arra, hogy a * párthatározat 
végrehajtása érdekében az 
egyetemi szervezetek legfőbb 
feladata továbbra is a politi­
kai nevelőmunka megjavítá­
sa. Az eddiginél fokozottab­
ban kell tanulmányozni az

SZKP XIX. kongresszusának 
anyagát és mindenkivel meg 
kell ismertetni az ötéves terv 
előttünk álló nagy feladatait, 
tanulmányozni kell Rákosi 
és Gerő elvtársak legutóbbi 
beszédét. Hangsúlyozta: a 
DlSZ-szervezétek nyújtsanak 
az eddiginél nagyobb segítsé­
get a marxizmus-leninizmus 
alapos elsajátításához. Segít­
sék elő a sajtó fokozottabb ol­
vasását is, amely nélkülöz­
hetetlen ennek megvalósításá­
hoz. Kiemelte, hogy a politi­
kai nevelőmunka egyik leg­
fontosabb eszköze a politikai 
óra, amelyért elsősorban a 
DISZ a felelős. A diszisták 
mutassanak példát a marxiz­
mus-leninizmus lelkes, rend­
szeres tanulmányozásában s a 
politikai órákra való aúaipos fel­
készülésben. Rámutatott arra, 
hogy egyetemi if júságunk éle­
tében jelentős esemény az öt 
új egyetemi lap megjelenése, 
amelyek annál jobb munkát 
tudnak végezni, minél több 
fiatal támogatja leveleivel, 
észrevételeivel. Ezután rész­
letesen foglalkozott a kultúr- 
és sportmunka megjavításá­
nak kérdésével is. Hangsú­
lyozta, a párt határozatát 
csak akkor tudják szerveze­
teink jól végrehajtani, ha 
sokoldalú és tartalmas kultu­
rális élet teremtésével segítik 
elő a hallgatók szabadidejének 
eredményes kihasználását.

Minden egyetemen legyen 
kultúrklub, színjátszó-, vagy 
■ének- és tánccsoport, tart­
sanak könyvankéíokat, előadá­
sokat. Minél több egyetemi 
hallgató kapcsolódjék be a 
sportéletbe. A DISZ vezetői 
maguk is mutassanak példát 
ezen a téren.

Befejezésül hangsúlyozta, 
hogy a párt útmutatása nyo­
mán további lépéseket kell 
tenni a formális DISZ-tagság 
fokozatos megszüntetésére az­
zal, hogy minden DISZ-tagot 
bevonnak a mozgalmi munká­
ba. Nyomatékosan rámutatott 
még arra, hogy fokozni kell 
az éberséget, az eddiginél 
sokkal harcosabban kell Ie-

1 leplezni az ellenséges ideoló­
gia , megnyilvánulásait, a 
meglapuló ellenség káros te­
vékenységét.

Azelsőnaptóla legnagyobb 
tanulmányi fegyelmet

A beszámoló után sok hoz 
zászólás hangzott el. Az egye 
térni t; tik árok ismertették 
azokat a módszereket, ame-. 
iyekkei! végre akarják hajta 
ni a párthatározatot. Székely 
Sándor elvtárs. a szegedi 
egyetem DISZ-bizottságának 
titkára elmondotta, hogy már 
most hozzáfognak a politikai 
órák megszervezéséhez. Rovó 
Erzsébet elivtársnő, a buda­
pesti bölcsészkar DISZ- 
bizottságának titkára arról 
beszélt, hogy a februári cso­
portértekezleteken a hallgatók 
megbeszélik a legjobb munka- 
módszereket, ezeket elterjesz­
tik. Mozgalmat indítanak az 
idő jó kihasználására A pécsi 
egyetemről Pusztai József elv- 
társ elmondotta, hogy az elő- 
adásos propaganda keretében 
Molnár István, a százméíeres 
feltárási mozgalom kezdemé­
nyezője.' Komló jelentőségéről 
tart előadást. Ferge Sándor 
elvtárs, a közgazdaságtudo­
mányi egyetem DlSZ-bizott- 
ságának titkára arról beszélt, 
hogy szorgalmazni fogják a 
hallgatók tanulmányi tervei­
nek elkészítését.

Zárszavában Szabó Károly 
elvtárs összefoglalta az egye­
temi DISZ-szervezetek legfon­
tosabb feladatait, hangsúlyoz­
ta, hogy a második félév első 
napjaitól kezdve törekedni kell 

legnagyobb fegyelemre és 
biztosítani kell ífz utóvizsgák 
sikerét. Szüntelenül erősíteni 
«ell a politikai nevelőmuníkát, 
a mat-xizmus-iíeniinizmus tanul­
mányozását, emelni a politikai 
órák színvonalát, segíteni a 
honvédelmi ismeretek jó elsa­
játítását, leleplezni az ellen­
séges megnyilvánulásokat és 
fordulatot elérni a kultúr- 
és sportmunkában. Ezeknek a 
feladatoknak a megoldása 
további nagy lépést jelent a 
párt úmutatásának végrehajtá­
sában.

Aláírták a magyar-csehszlovák 
kulturális egyezmény munkatervét
A magyar-csehszlovák kultu* 

rá t ils vegyesbizottság baráti 
szellemben lefolyt tárgyalásai­
nak eredményeként hétfő dél bari 
a külügyminisztériumban aláír­
ták a- magyar-csehszlovák 'kultu­
rális egyezmény 1953. évi műn* 
kateryét. A mumkatervet magyar 
részről Mihályfi Ernő népműve­
lési miniszterhelyettes, csehszlo­
vák részről Andrej Klö'koc tájé­
koztatási és népművelési meg­
bízott írta alá. Az aláírásnál je­
lein volt Molnár Erik külügymi­
niszter, Bérei Andor, a külügy­
miniszter első helyettese, Ligeti 
Lajos, a Magyar Tudományos 
Akadémia alelnöke, Majlát Jolán, 
a K ült árka p csői a t ok Intézetének 
főtitkára, valamint Stefan Ma­
jor, a Csehszlovák Köztársaság 
budapesti követe, a vegyesibizott. 
ság magyar és'csehszlovák ta­
gozatának és a budapesti cseh­
szlovák követségnek tagjai.

Külföldi ösztöndíjasok műsoros estje 
a Közgazdaságtudományi Egyetemen

Jólsikerült műsoros estet ren­
deztek szombaton este a ha­
zánkban tanuló külföldi ösztön­
díjasok. Az ünnepségen, amelyet 
a Közgazdaságtudományi Egye­
tem aulájában tartottak meg, 
több mint ezerkétszáz fiatal je­
lent meg: üzemek ifjúmunkásai, 
egyetemisták és középiskolások, 
katonafiatalok. A műsort az 
ösztöndíjasok adták és tizenkét 
nemzet fiai szerepellek benne. 
Román szavalatot lengyel fiatal 
zongoraszáma, vietnami nép­
dalt koreai tánc követte, s min­
den műsorszám igen nagy tet­
szést aratott. A műsor végén az 
ösztöndíjas diákok közös kórusa 
elénekelte a DlVSZ-indulőt, ame­
lyet velük énekeltek a többi 
részvevők is. A műsort tánc kö­
vette.

Az ünnepi műsoros est még 
jobban hozzájárult a hazánkban 
tanuló külföldi ösztöndíjasok és 
a magyar ifjúság barátságának 
elmélyítéséhez.

Albán ifjúsági küldöttség 
Moszkvában

Február 1-én a Szovjet Ifjú­
ság  ̂ Antifasiszta Bizottságának 
meghívására Moszkvába érke­
zett az Albán Dolgozó Ifjúság 
Szövetségének küldöttsége.

A FIATAL ÍRÓK KONFERENCIÁJÁN

A konferencia szünetében Illyés Gyula Kossüth-cKjas író a fiatal írók egy csoportjával beszél­
get. A képen balról jobbra: Csoóri Sándor, Fülöp János, Eörsi István, Gib József, Vizincaei

István és Illyés Gyula.
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